Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 21.07.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004941845

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung ACKERMANN WANNER AG, Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen

ACKERMANN WANNER AG, Zweigniederlassung St. Gallen Oberer Graben 8 9000 St. Gallen

ACKERMANN WANNER AG, Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-181.483.341, Oberer Graben 8, 9000 St. Gallen, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-108.642.059. Firma Hauptsitz: ACKERMANN WANNER AG. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Arbon. Tagesregister-Nr. 6841 vom 16.07.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG